
Tableau 2 
 
Dénonciation, consultation et santé mentale 
 

Dénonciation lors des agressions 21,4 % 
Sentiment d'être écouté et compris :  
Pas du tout écouté ou compris 50,0 % 
Un peu écouté ou compris 0 % 
Plus ou moins écouté ou compris 16,7 % 
Oui, assez écouté ou compris 16,7 % 
Oui, très écouté et compris 16,7 % 
Partage après les agressions 71,4 % 
Nombre d'années avant de parler de l'agression 28,1 (15,6) 
Consultation auprès d'un professionnel de la santé 89,3 % 
Aide perçu :  
Pas du tout aidé 4,0 % 
Un peu aidé 0 % 
Plus ou moins aidé 8,0 % 
Ça m’a aidé 44,0 % 
Ça m’a beaucoup aidé 44,0 % 
Diagnostic de santé mentale 50,0 % 
Type de diagnostic :  
Dépression 35,7 % 
Anxiété 25,0 % 
Trouble de comportement 7,1 % 
Abus de substance ou dépendance 46,4 % 

Pourcentage ou moyenne (écarts-types) indiqués. 
 


